

Информация о ходе подготовки к новогодним мероприятиям в МКОУ «Новокулинская СОШ №1» д/с «Дюймовочка»

Ни для кого не секрет, что Новый год - это самый любимый праздник всей ребятни. Вот и дети д/с «Дюймовочка» с нетерпением ожидают прихода новогоднего чуда.

Оживление царит во всех группах. Украшенные помещения садика заранее создают праздничное настроение и взрослым и ребятам. Наряженные елочки поселились в детских игровых комнатах. Радуют глаз окна в снежинках и мишуре, гирлянды на стенах и часы в блестяшках.



Немалый вклад в подготовку к празднику внесли родители воспитанников. Уже с 1 декабря был объявлен общедетсадовский конкурс совместного творчества с родителями "В ожидании Нового года". Конкурс проводился по двум номинациям "Мастерская деда Мороза" (игрушки, изготовленные своими руками из материалов, которые могут быть использованы на улице: пластиковые бутылки, полиэтиленовые пакеты и др.). В результате такого плодотворного совместного творчества родились изумительные поделки, украсившие раздевальные и игровые комнаты и игрушки для уличной ёлки.





Подготовка к новогоднему утреннику в детском саду «Дюймовочка» начинается заблаговременно. Детки ещё не такие взрослые, чтобы за день-два выучить свои роли. Да и сама длительная подготовка делает праздник более желанным. А чтобы подготовить утренник, заранее следует потрудиться воспитателю: подобрать сценарий, стихи, песенки, загадки и игры. У каждого воспитателя есть своя шкатулочка с секретиками. А в этих секретиках — всё для проведения праздников, особенно таких ярких и

запоминающихся как Новый год. А если такой шкатулочки нет? Не беда: самая пора завести её и складывать в неё всё, что попадается интересного, чтобы потом, в нужный момент, достать.





